

湖南校友会组织急诊急救培训活动

11月12日，湖南校友会组织了急诊急救培训活动。会长徐岳衡、常务副会长严文交和副会长李蔓球感谢湖南旺旺医院整形修复与医疗美容中心创始人辛佳炜校友发起本次活动，并欢迎湖南航天医院副院长陈金文医生所率培训专家团队的到来。随后，依次进行了心脏骤停心肺复苏、海姆利克急救、中风等常见家庭急救，以及动物致伤防护救治培训。医护专家先讲解再示范，校友们再在专家指导下进行实操。培训结束后，全体参加培训的校友及家人一起合影留念，并组织了野餐活动。

（湖南校友会）

美国萨克拉门托校友会举行 2022年秋季活动

11月12日，近70位萨克拉门托校友和家属来到Napa Valley，组织了品酒、野餐和远足活动。在桑库(SUNCRU)酒庄，庄主孙亚彬校友介绍了酒厂发展历史和自己如何弃文从商的传奇经历，还带领大家进行参观和品酒。接下来，大家在酒庄旁边的公园里进行野餐活动，分享自带美食的同时，也增进了彼此之间的感情，聊天话题还涉及到AI技术及其在图像处理和经济管理中的应用，校友们深感收获颇丰。在随后的远足活动中，大家迎着深秋的夕阳惬意前行，不少校友被浓浓秋色所感染，纷纷作诗及和诗。活动在一片笑语欢歌中结束。

（张立稼 张楠）

2022深圳校友迎新日活动举办

11月19日，2022年深圳校友迎新日系列活动举行，200余名新老校友参加。

在校友会会长武晓峰等带领下，由百余名新校友和理事代表组成的9支登山小队在南山区塘朗山郊野公园相继登顶极目阁。与此同时，校友会各分会招新活动在清华信息港二层进行。随后，全体新老校友在信息港二层多功能厅召开2022迎新大会，校友会理事高松、副秘书长刘嘉楠主持会议。深圳国际研究生院执行院长高虹、深圳研究院院长嵇世山、校友总会副秘书长贺臻、校友会秘书长高朝阳、校友总会深圳国际研究生院分会秘书长詹多彦先后致辞。校友代表俞露作“让青春绽放绚丽之花”主题分享。新校友代表李尧和陈俊宇先后发言。武晓峰作总结发言，对来深新校友表示欢迎，勉励在深校友要秉持清华校训和校风，为国家建设贡献清华力量。

（深圳校友会）

大连校友会赴瓦房店市元台镇 利兴村走访调研

11月19日，大连校友会会长李汉光、副会长赵鹏一行到瓦房店市元台镇利兴村走访调研。2022年驻连中省直单位选派驻村第一书记孟庆儒校友介绍了利兴村近年来的发展情况，并带领大家到听利农业产业化育种基地，参观了种苗大棚，采摘了新培育的蔬菜。大家还参观了芦海荷畔生态观光度假、旺角果业水果种植园及天合锦鲤产业园等组成的乡村旅游路线。随后召开的座谈会上，校友们就利兴村的发展建设情况分别谈了感想并提出建议。此行校友们还到村重点帮扶对象家进行探访。

（张际元）

瑞士校友会2022年年会举办

11月19日，瑞士校友会2022年年在苏黎世举办，来自瑞士及英国和意大

□ 校友联络

利的40多位校友通过“线上+线下”的方式参会。年会由秘书长方念东主持。会长叶海文介绍了校友会过去三年的工作和取得的成绩。随后，年会进行了理事会换届选举，现场选举出新一届校友会审计和理事会。接下来，年会进入“海外归国的心路历程”“创新创业运作”“热门科技”和“文化艺术”四个主题演讲和讨论的交流环节，多位校友和嘉宾分享了宝贵的人生经验，并展开了各种互动答疑。年会还为即将召开的第二届欧洲校友大会录制了祝贺视频。

(瑞士校友会)

2023 昆山两岸校友迎新年联谊会举办

11月20日，2023昆山两岸清华校友迎新年联谊会举行，近百位在昆的北京和台湾新竹的新老校友欢聚一堂。校友总会副秘书长杨柳在线致辞，肯定了清华大学和昆山在一系列合作中取得的成就，希望昆山校友会继续贡献清华力量。昆山市委组织部长孙勇希望校友会能推动更多清华创新资源汇聚昆山，吸引更多清华校友与昆山双向奔赴，携手共创“现代化建设县域示范”的美好未来。校友会会长张乃千表示，校友会将进一步助力校友发展，并期待更多校友加盟昆山，为昆山创新发展作出新的贡献。校友会秘书长王磊作2022年工作总结和2023年工作计划汇报。大会还组织了节目表演等活动。

(昆山校友会)

奥地利校友会举行2022年年会

11月20日，奥地利校友会在维也纳和格拉茨两地同时举行了2022年年会。在维也纳会场，会长姜钧伟首先作校友会工作总结。随后，校友张宁欣、祝卉和周迪分别给大家作了科技、艺术、文化历史

方面的三个主题报告，并进行了交流和讨论。大家还共进晚餐，畅叙交流。在格拉茨，多位校友和家人组织了以健身锻炼为主题的年会活动。校友会还特别在维也纳和格拉茨分别录制了短视频，预祝第二届欧洲校友大会圆满成功。(奥地利校友会)

泉州校友举行2022校友工作交流会

11月26日，泉州校友于华创园会议厅举行校友工作交流会，活动采取“线下+线上”形式，邀请泉州校友会全体成员参加。活动由李榕龙校友主持。校友总会秘书长唐杰在线致辞。他表示，校友总会和地区校友会应当秉持“服务校友、服务母校、服务社会”的工作宗旨，不断提升服务质量和丰富服务形式，为民族复兴伟业贡献力量。吴双平校友汇报了泉州地区校友工作的历史、现状和未来发展，以及财务管理制度。吕煌校友在讲话中表示，“泉州清华人”同时具备着优秀的“泉州基因”和“清华基因”，这两种基因助力在泉的清华校友共创辉煌。会后，与会校友前往华创园A601进行茶歇座谈。(吴双平)

沈阳校友会厚德服务队 积极投身疫情防控工作

11月28日，沈阳校友会厚德服务队疫情防控首批队员响应政府招募防疫志愿者号召，在校友会联席会长刘元畅和队长方志坚的带领下提前抵达皇姑泰北社区，协助开展疫情防控工作。队员李娜为大家普及穿脱防护服流程及职业暴露防护措施。其他队员按照社区统筹安排，有序增援替换，积极协助社区干部做好社区日常秩序维护和扫码测温等工作，得到了社区组织者的高度肯定。(吴辽阳)